



Váš list číslo/zo dňa
2021/84-OAČ:3109/2021
25. 10. 2021

Naše číslo
OV 1162/2021 DI

Vybavuje/linka
Zuzana Kovačičová

Miesto a dátum odoslania
Bratislava, 10. 11. 2021

Vec: Stanovisko k hodnotiacim správam PS VR SAAVŠ č. 2021/84-OAC, ŠP 3. stupňa vedy o športe

Vážený pán predseda VR SAAVŠ,

súlade so žiadosťou dekana Fakulty telesnej výchovy a športu UK prof. Mgr. Mariána Vanderku, PhD. Vám zasielame stanovisko k hodnotiacej správe PS SAAVŠ k študijným programom 3. stupňa vedy o športe.

V hodnotiacich správach nebolo uvedené žiadne nesplnenie štandardu (hodnotenie „C“), naopak, okrem splnenia štandardu (hodnotenie „B“) je uvedených aj viacero hodnotení „A“ (príklad dobrej praxe pre ostatné vysoké školy).

V každej z hodnotiacich správ sa však v časti E.6.1. (Hodnotenie úrovne tvorivých činností) vyskytuje pri položkách tvorivej činnosti č. 12 a č. 13 hodnotenie výstupov tvorivej činnosti na úrovni „C“. Uvedené nie je predmetom neplnenia príslušného štandardu.

Napriek tomu si dovoľujeme voči takto zaradeným výstupom tvorivej činnosti namietat.

V uvedených prípadoch ide o tvorivé činnosti, ktoré sa týkali osoby prof. PaedDr. Tomáša Kampmiller, PhD.:

- Č. 12: Acute hormonal and neuromuscular response to different resistance loading in young preand middle-aged postmenopausal women,

- Č. 13: Cluster sets vs. traditional sets: levelling out the playing field using a power-based threshold, s nasledovným slovným hodnotením: „2 výstupy prof. Kampmiller s podielom 5 % neboli zaradené do hodnotenia vzhľadom na počet autorov a nízky percentuálny podiel autora na výstupoch.“

Sme presvedčení, že počas návštevy pracovnej skupiny VR SAAVŠ na FTVŠ UK sme problematiku týchto výstupov publikačnej činnosti dôkladne vysvetlili a pracovná skupina nemala voči nášmu vysvetleniu námietky.

K výstupu č. 12:

V uvedenej skutočnosti môžeme doplniť, že prvý výstup týkajúci sa hormonálnej odozvy vznikol na báze projektu VEGA č. 1/0291/14 s názvom Hormonálne zmeny vplyvom rozvoja kondičných schopností. Dátum elektronického podania záverečnej správy je 16. 1. 2017. Vedúci projektu bol prof. PaedDr. Tomáš Kampmiller, PhD., zástupca vedúceho projektu bol doc. Mgr. Milan Sedliak, PhD. V tomto výstupe sa nachádzajú čiastkové poznatky, ktoré vznikli na báze projektu riešeného v rokoch 2014 až 2017. Dizajn projektu, jeho metodologické a teoretické východiská viedol prof. Kampmiller, ktorý sa pravidelne zúčastňoval na riešení projektu, počnúc zberom empirických údajov až po ich vyhodnocovanie a interpretáciu. Preto považujeme jeho autorský podiel za významný, napriek formálnemu percentuálnemu vyjadreniu.



K výstupu č. 13:

Tento výstup vznikol na báze výskumného projektu dizertačnej práce Mgr. Mateja Halaja, PhD., ktorého školiteľom bol prof. Kampmiller. Zúčastňoval sa na riešení projektu od jeho vzniku až po ukončenie. Prof. Kampmiller významným spôsobom ovplyvňoval celý dizajn výskumného projektu, jeho metodológiu, metodiku, a systém hodnotenia silových schopností v experimentálnej a kontrolnej skupine. Pravidelne kontroloval zber dát, ktorý sa uskutočňoval pri príležitosti každej aplikovanej tréningovej jednotky v priestoroch silového laboratória pod vedením prof. Kampmiller. Aj v tomto prípade považujeme jeho autorský podiel za významný, napriek formálnemu percentuálnemu vyjadreniu.

Veríme, že pracovná skupina výkonnej rady SAAVS na základe predložených vyjadrení prehodnotí zaradenie predmetných výstupov.

S pozdravom
prof. Mgr. Marián Vanderka, PhD., v. r.

Vážený pán
prof. Ing. Robert Redhammer, PhD.
predseda výkonnej rady agentúry
Slovenská akreditačná agentúra pre vysoké školstvo
Nám. Slobody 6943/11
811 06 Bratislava 15